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Firearms Safety

For information on
obtaining Ruger safety
materials or a safety
video or DVD, please call 
(928) 541-8820.

Free “old model” (pre-1973) Single
Action Revolver Safety Conversions.

Sturm, Ruger & Co., Inc. reserves the right to change the prices, spec-
ifications, or availability of its products at any time without notice.

Dear Valued Ruger® Customer:

Our third Sportswear & Accessories catalog features many exciting

new items that proudly display the famous Ruger logo, designed by our

Company’s co-founder, Alexander M. Sturm, in 1949. Handsome and distinc-

tive, our symbol adorns all these quality offerings, the vast majority of which

are “Made in America,” just like our fine Ruger firearms.

Just a few of these new American-made products include:

•  A large variety of Case® Knives, including new Lightweight Hunter

models (found on page 9).

• A fine new Ruger shooting vest for shotgun enthusiasts (page 18).

• A handsome and useful line of leather and nylon holsters, includ-

ing previously hard-to-find holsters for our New Bearcat® and new

Super Redhawk AlaskanTM revolvers (pages 17 & 19).

I’ve seen Ruger logowear being worn by enthusiasts in locations

around the globe, from New Zealand to Germany, and many points in

between! Ruger logowear marks their wearers as fellow shooters who appre-

ciate the rugged reliability of Ruger firearms, and who also reflect Bill Ruger’s

legacy of integrity and individual responsibility.

We keep adding so many items to our line that published catalogs like

this cannot hope to keep pace with all of our latest offerings. To view those,

please check our website frequently. It is located at www.ruger.com, and it’s

a great way to keep up to date with the latest news from Sturm, Ruger and

our newest firearms and related accessories.

Any ideas or suggestions you have for other items you’d like to see

with the Ruger name or logo should be sent to our Marketing Department at

1 Lacey Place, Southport, CT 06890. If we decide to use your suggestion,

we’ll make sure you get one of the first such accessories from us. (Sorry, this

doesn’t include firearms!)

Many thanks for your loyalty and support. Please help keep sport

shooting one of the safest and most enjoyable recreational activities.

Sincerely,
STURM, RUGER & COMPANY, INC.

Stephen L. Sanetti

President
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Short-sleeve black T-shirt with
Camouflage Ruger Eagle.
100% Pre-shrunk Cotton. Made in
the U.S.A.
All sizes $13.95 each.
Catalog No. 80550 (S)
Catalog No. 80551 (M)
Catalog No. 80552 (L)
Catalog No. 80553 (XL)
Catalog No. 80554 (2XL)
Catalog No. 80555 (3XL)

Black quilted hunters cap with Ruger Eagle
stamped on front leather patch.
Fold down ear flaps. Assembled in the U.S.A.
$15.75 each.
Catalog No. 80176 (L)
Catalog No. 80177 (XL)

Bone twill visor with embroidered Ruger
Eagle logo on front and “RUGER” embroi-
dered on back Velcro strap.
$12.50 each.
Catalog No. 80170

Navy blue twill cap with “Ruger Firearms”
embroidered on front.
Matching adjustable back strap inserts into lining.

$8.50 each.
Catalog No. 80150

Short-sleeve green T-shirt with
Mule Deer design.
100% Pre-shrunk Cotton. Silk-
screened in the U.S.A.
All sizes $18.95 each.
Catalog No. 80540 (S)
Catalog No. 80541 (M)
Catalog No. 80542 (L)
Catalog No. 80543 (XL)
Catalog No. 80544 (2XL)

Short-sleeve sand T-shirt with
“Est. 1949” design.
100% Pre-shrunk Cotton. Silk-
screened in the U.S.A.
All sizes $13.95 each.
Catalog No. 80560 (S)
Catalog No. 80561 (M)
Catalog No. 80562 (L)
Catalog No. 80563 (XL)
Catalog No. 80564 (2XL)
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Short-sleeve black "Rugged 
& Reliable” T-shirt.
100% Pre-shrunk Heavyweight
Cotton. Silk-screened in the U.S.A.
All sizes $18.95 each.
Catalog No. 80260 (S)
Catalog No. 80261 (M)
Catalog No. 80262 (L)
Catalog No. 80263 (XL)
Catalog No. 80264 (2XL)
Catalog No. 80265 (3XL)

Short-sleeve black T-shirt with
Ruger logo embroidered on
left front.
100% Pre-shrunk Cotton.
Made in the U.S.A.
All sizes $18.95 each.
Catalog No. 80472 (L)
Catalog No. 80473 (XL)
Catalog No. 80474 (2XL)

Short-sleeve denim blue pigment dyed T-shirt.
100% Pre-shrunk Heavyweight Cotton. Silk-screened in
the U.S.A.
All Sizes $18.95 each.
Catalog No. 80180 (S)
Catalog No. 80181 (M)
Catalog No. 80182 (L)
Catalog No. 80183 (XL)
Catalog No. 80184 (2XL)
Catalog No. 80185 (3XL)
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Short-sleeve white T-shirt with small Ruger
logo printed on left front crest, large logo
on back.
100% Pre-shrunk Heavyweight Cotton. Made in
the U.S.A.
All sizes $13.95 each.
Catalog No. 80271 (M)
Catalog No. 80272 (L)
Catalog No. 80273 (XL)

Long-sleeve white T-shirt with
small logo on front left with
"Ruger" printed down each
sleeve.
100% Pre-shrunk Cotton. Made in
the U.S.A.
All sizes $21.95 each.
Catalog No. 80371 (M)
Catalog No. 80372 (L)
Catalog No. 80373 (XL)
Catalog No. 80374 (2XL)
Catalog No. 80375 (3XL)

Long-sleeve navy blue T-shirt with Firebird design.
100% Pre-shrunk Heavyweight Ultra Cotton. Silk-screened 
in the U.S.A.
All sizes $21.95 each.
Catalog No. 80210 (S) Catalog No. 80213 (XL)
Catalog No. 80211 (M) Catalog No. 80214 (2XL)
Catalog No. 80212 (L)

Short-sleeve garment dyed brown
T-shirt with whitetail deer design.
100% Pre-shrunk Cotton. Silk-screened
in the U.S.A.
All sizes $18.95 each.
Catalog No. 80510 (S)
Catalog No. 80511 (M)
Catalog No. 80512 (L)
Catalog No. 80513 (XL)
Catalog No. 80514 (2XL)
Catalog No. 80515 (3XL)

Short-sleeve garment dyed
blue T-shirt with elk design.
100% Pre-shrunk Cotton. Silk-
screened in the U.S.A.
All sizes $18.95 each.
Catalog No. 80520 (S)
Catalog No. 80521 (M)
Catalog No. 80522 (L)
Catalog No. 80523 (XL)
Catalog No. 80524 (2XL)
Catalog No. 80525 (3XL)

Catalog No. 80274 (2XL)
Catalog No. 80275 (3XL)
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Dark blue heavyweight denim
shirt with logo embroidered
above left button pocket. 
Quilted shoulder patch and custom
“Sturm Ruger” buttons.

Sizes small - XL $44.65 each.
Size 2XL $46.05 each.
Size 3XL $47.40 each.

Catalog No. 80301 (S)
Catalog No. 80302 (M)
Catalog No. 80303 (L)
Catalog No. 80304 (XL)
Catalog No. 80305 (2XL)
Catalog No. 80306 (3XL)
Available in tall sizes
Catalog No. 80307 (LT) $46.05
Catalog No. 80308 (XLT) $47.40
Catalog No. 80309 (2XLT) $48.05

Sports gray hooded pullover sweatshirt 
with front pocket and drawstring.
Two color distressed Ruger logo silk screened in 
the U.S.A. 80% pre-shrunk cotton, 20% polyester.

Sizes small – XL $38.50 each.
Size 2XL $40.65 each.

Catalog No. 80460 (S)
Catalog No. 80461 (M)
Catalog No. 80462 (L)
Catalog No. 80463 (XL)
Catalog No. 80464 (2XL)

Black fleece vest with
Red embroidered logo
on left crest.
Full zippered front with 
zippered front hand pockets.
Heavyweight, non-pilling fleece.
100% polyester.

Sizes small - XL $37.70 each.

Size 2XL - 3XL $39.20 each.

Catalog No. 80580 (S)
Catalog No. 80581 (M)
Catalog No. 80582 (L)
Catalog No. 80583 (XL)
Catalog No. 80584 (2XL)
Catalog No. 80585 (3XL)

Navy Shooting Shirt with 
quilted khaki accents 
available for right-handed 
and left-handed shooters.
Custom “Sturm Ruger” buttons with embroidered logo
above left button pocket. Pocket inside shirt allows you to
insert your recoil pad under the quilted shoulder patch.
Sizes small - XL $42.55 each.
Size 2XL & 3XL $43.95 each.

Khaki short-sleeve shooter shirt
available for right-handed and
left-handed shooters.

LIMITED TO STOCK ON HAND

Embroidered Ruger logo above button
pocket. Pocket inside allows you to
insert your recoil pad under the quilt-
ed shoulder patch. Custom “Sturm
Ruger” buttons.
Sizes small - XL $42.55 each.

2XL - 3XL $43.95 each.

Right-handed
Catalog No. 80480 (S)
Catalog No. 80481 (M)
Catalog No. 80482 (L)
Catalog No. 80483 (XL)
Catalog No. 80484 (2XL)
Catalog No. 80485 (3XL)
Available in tall sizes.
Catalog No. 80486 (LT) $43.95
Catalog No. 80487 (XLT) $43.95
Catalog No. 80488 (2XLT) $45.95

Left-handed
Catalog No. 80490 (S)
Catalog No. 80491 (M)
Catalog No. 80492 (L)
Catalog No. 80493 (XL)
Catalog No. 80494 (2XL)
Catalog No. 80495 (3XL)
Available in tall sizes.
Catalog No. 80496 (LT) $43.95
Catalog No. 80497 (XLT) $43.95
Catalog No. 80498 (2XLT) $45.95

Right-handed
Catalog No. 80390 (S)
Catalog No. 80391 (M)
Catalog No. 80392 (L)
Catalog No. 80393 (XL)
Catalog No. 80394 (2XL)
Catalog No. 80395 (3XL)
Available in tall sizes
Catalog No. 80396 (LT) $43.95
Catalog No. 80397 (XLT) $44.95
Catalog No. 80398 (2XLT) $45.95

Left-handed
Catalog No. 80500 (S)
Catalog No. 80501 (M)
Catalog No. 80502 (L)
Catalog No. 80503 (XL)
Catalog No. 80504 (2XL)
Catalog No. 80505 (3XL)
Available in tall sizes
Catalog No. 80506 (LT) $43.95
Catalog No. 80507 (XLT) $44.95
Catalog No. 80508 (2XLT) $45.95

The Navy shooting shirt,
Khaki shooter shirt, &
denim shirt all come with
custom “Sturm, Ruger”
buttons.



Custom Brass 
buttons featuring
the Ruger Eagle
logo.

Pre-washed brown duck jacket with corduroy
collar, custom Ruger Eagle buttons and quilt-
ed Thinsulate® lining.

LIMITED TO STOCK ON HAND

Embroidered logo over left crest 
pocket. Made in the U.S.A.
Sizes small – XL $75.50 each.
2XL & 3XL $80.50 each.
Catalog No. 80420 (S) Catalog No. 80423 (XL)
Catalog No. 80421 (M) Catalog No. 80424 (2XL)
Catalog No. 80422 (L) Catalog No. 80425 (3XL)

Unlined pre-washed denim jacket with custom
Ruger Eagle buttons.

LIMITED TO STOCK ON HAND

Embroidered logo over left crest 
button pocket. Made of 100% American woven cotton
denim. Made in the U.S.A.
Sizes small – XL $51.50 each.
Sizes 2XL & 3XL $53.80 each.
Catalog No. 80400 (S) Catalog No. 80403 (XL)
Catalog No. 80401 (M) Catalog No. 80404 (2XL)
Catalog No. 80402 (L) Catalog No. 80405 (3XL)

Pre-washed denim jacket
with corduroy collar, custom
Ruger Eagle buttons and
quilted Thinsulate® lining.

LIMITED TO STOCK ON HAND

Embroidered logo over left crest
button pocket. Made of 100%
American woven cotton denim.
Made in the U.S.A.
Sizes small – XL $75.50 each.
Sizes 2XL & 3XL $80.50 each.
Catalog No. 80410 (S)
Catalog No. 80411 (M)
Catalog No. 80412 (L)
Catalog No. 80413 (XL)
Catalog No. 80414 (2XL)
Catalog No. 80415 (3XL)

1-1/2" wide lined holster belt made with premium saddle leather and
stamped with Ruger logo.
For correct size, measure the distance from the tip of the buckle tongue to the center
hole of the belt. Compare to existing belt of similar width. Please note: if you will be
wearing a holster and /or magazine carrier inside your waistline, you may need to add 2
more inches
All sizes $39.75 each.
Black with nickel silver finish buckle
Catalog No. 84131 36”
Catalog No. 84132 38”
Catalog No. 84133 40”
Catalog No. 84134 42”

Tan with solid brass buckle
Catalog No. 84127 36”
Catalog No. 84128 38”
Catalog No. 84129 40”
Catalog No. 84130 42”

1-1/2" wide lined holster belt
made in the U.S.A. by Galco®.
For correct size, measure the distance
from the tip of the buckle tongue to the
center hole of the belt. Compare to exist-
ing belt of similar width. Please note: if
you will be wearing a holster and/or mag-
azine carrier inside your waistline, you
may need to add 2 more inches.
All sizes $85.00 each.
Catalog No. 84109 36”
Catalog No. 84110 38”
Catalog No. 84111 40”
Catalog No. 84112 42”
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Catalog No. 80065 Dark gray brushed cotton cap with
black bill, embroidered Ruger logo and
adjustable leather strap. $12.50 each.

Catalog No. 80079 Black cool weave mesh cap with red
embroidered Ruger logo. $8.30 each.

Catalog No. 80163 10 Mile® Orange cap with wax cloth
bill. Drylex® sweatband, Ruger logo
embroidered on front in brown thread.
Ruger Eagle featured on woven patch
that is attached to adjustable Velcro®

back strap. Three brass eyelets on each
side. $12.60 each.

Catalog No. 80097 Embroidered Mossy Oak®‚ Break-upTM

Camouflage cap with embroidered
Ruger logo. Matching adjustable back
strap inserts into lining. $9.90 each.

Catalog No. 80161 Brown duck canvas cap, water-resistant
and embroidered in two locations.
Matching adjustable back strap inserts
into lining. $14.50 each.

A
A

B

C

D

E

B

D

C

All caps are made in the U.S.A.
One size fits most.

Contoured cloth bush hats with embroidered Ruger logo.
Water-resistant. Adjustable chin strap, brass vents and snaps on each side.

Sizing information: Head Size: Hat Size:
Small - 23” 7-1/8 & 7-1/4
Medium - 23-1/2” 7-3/8 & 7-1/2
Large - 24” 7-1/2 & 7 5/8
X-Large - 24-1/2” 7-5/8 & 7-3/4 

Wax cloth
All sizes $30.50 each.
Catalog No. 80135 (S)
Catalog No. 80136 (M)
Catalog No. 80137 (L)
Catalog No. 80138 (XL)

Camouflage
All sizes $27.00 each.
Catalog No. 80115 (S)
Catalog No. 80116 (M)
Catalog No. 80117 (L)
Catalog No. 80118 (XL)

See page 3 for details on visor. 



Premium-quality Ruger knives manufactured exclusively 
for Sturm, Ruger & Co., Inc., by W.R. Case & Sons Cutlery.
These rugged, American-made knives bring you the same quality and craftsmanship 
you have come to expect in our fine firearms.

Knife Purchasers:
Knife purchasers must be at least 18 years of age and be able to legally purchase and own such

knives in the jurisdiction in which they reside. Purchasers should be aware that federal, state, county
and municipal laws may restrict the purchase, possession and use of knives based on their various
characteristics, including, but not limited to, the knife's configuration, blade shape, blade length and
the type of opening mechanism.

STURM, RUGER & COMPANY, INC. SPECIFICALLY DISCLAIMS ANY WARRANTY THAT KNIVES IT
OFFERS FOR SALE MAY LAWFULLY BE PURCHASED, POSSESSED OR USED IN ANY PARTICULAR
LOCALE. IT IS THE RESPONSIBILITY OF PURCHASER TO DETERMINE WHETHER HE/SHE MAY LEGALLY
PURCHASE, POSSESS AND USE ANY PARTICULAR KNIFE UNDER THE LAWS OF HIS/HER LOCALE.

By submitting an order for a knife, purchaser certifies that: he/she is at least 18 years of age; the
knife being ordered may legally be purchased, possessed and used in purchaser's locale; purchaser
intends to use such knife for lawful purposes; and purchaser assumes all risk of injury associated
with the ownership, possession and use of the knife, including the risk of personal injury or
death caused by misuse or careless use.

A Trapper 4-1/8” clip & spey tin $65.00 89035
B RussLock® 4-1/4” one-hand open clip tin $73.00 89036
C Medium Stockman 3-5/8” clip, spey & pen tin $64.00 89038
D Folding Hunter 5-1/4”” skinner & clip box leather sheath $88.00 89037
E Small Texas Toothpick 3” longclip tin $59.00 89041
F Cheetah Cub 3-1/2” clip tin $83.00 89042
G Peanut 2-7/8” clip & pen tin $59.00 89040
H Canoe 3-5/8” spear & pen tin $71.00 89039
I Lightweight Hunter 10” total length 5” swept box nylon sheath $56.00 89043
J Lightweight Hunter 8-1/2” total length 4” sabre hook box nylon sheath $64.00 89044
K Lightweight Hunter 9” total length 5” clip box nylon sheath $55.00 89045

PATTERN CLOSED LENGTH AND BLADE TYPE PKG. EXTRAS PRICE CATALOG #

A

B

D

CE

F

G

H

I

J

K
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These beautiful Case folding knives feature Tru-SharpTM Surgical Steel blades and attractive red G-10 handles. The G-10 material used in these qual-
ity Case folding knives offers exceptional strength, durability and beauty. G-10 is comprised of layers of glass cloth that is laminated with epoxy
resin. Because G-10 is waterproof, it resists warping and cracking when exposed to the elements – making it the perfect choice for outdoor use!

The Lightweight Fixed-blade Hunting knives feature stainless steel blades and unique, red Santoprene® handles. The soft Santoprene material and
molded checkering of the handles provide a non-slip grip, and the red color is both attractive and easy to find if dropped in the woods!

Trapper knife with burnt
honey bone handle, has two
3-1/4” surgical steel blades.
Packaged in a Collectible Ruger
Red Barn gift tin.

$65.00 each.

Catalog No. 89034
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Black metal license plate with red
and gold embossed Ruger Logo. 
Made in the U.S.A.
$9.95 each.
Catalog No. 80044 

Etched refillable satin
chrome Zippo® lighter.
Wind-proof with lifetime
mechanical warranty. Made 
in the U.S.A.
$20.95 each.
Catalog No. 80057 

9"x9"x 15" Black gear bag 
with embroidered Ruger logo. 
Zippered opening, reinforced bottom
with partial side support. Made in
the U.S.A.
$39.00 each.
Catalog No. 81008

Black Cordura® briefcase with
red Ruger Eagle embroidered
on front flap. 
Large, water-resistant, lockable center
compartment expands from 3 inches
to 6 inches. Water-resistant flap covers
front of case and has two quick-
release buckles. Web-reinforced carry
handles plus detachable web shoulder
strap.
$28.35 each.
Catalog No. 81011

Custom Ruger business card or
letter holder. 
Approximate size 3 1/2” long, 2” high,
1 1/2” deep. Polished ironwood with
Ruger logo embossed in pewter
medallion on front.
$26.25 each.
Catalog No. 80178

Pewter key chain 1-1/2" diameter. 
One side features an embossed Ruger
Eagle. The reverse side has the Company
slogan “Arms Makers For Responsible
Citizens”. Made in the U.S.A.
$3.00 each.
Catalog No. 80207 

Leather Fob keychain. 
Embossed Ruger Eagle on brass
keytag with leather fob. Made in
the U.S.A.
$6.49 each.
Catalog No. 80147 

Zippo® leather carry pouch with snap closure.  
Clip on back secures pouch to your belt. Logo burn-
stamped on flap. Made in the U.S.A.
$19.70 each.
Catalog No. 80056 



Belt buckle crafted with
silver and gold electro-
plate and finished with
state-of-the-art tarnish
protection.
Features include silver scroll-
work, gold rope border and
gold Ruger Eagle. Fits 1 1/2”
belt. Made in the U.S.A. by
Montana Silversmiths.
$68.30 each.
Catalog No. 80099  

1" Ruger Eagle tie
tack/ lapel pin.
Made in U.S.A.
$8.00 each.
Catalog No. 80140 Gold plate
Catalog No. 80141 Silver plate

Pocket watch crafted with silver and gold
electroplate and finished with state-of-the-art
tarnish protection.
Features include silver scrollwork with gold Ruger
Eagle. Quartz movement made in Japan.
Made in the U.S.A. by Montana Silversmiths.
$85.00 each.
Catalog No. 80023 

Money Clip crafted with 
silver and gold electroplate
and finished with state-of-
the-art tarnish protection.
Features include silver scrollwork
and gold Ruger Eagle. Made 
in the U.S.A. by Montana
Silversmiths.
$42.50 each.
Catalog No. 80119 
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Tapered onyx shot glass
with pewter emblem 
featuring the Ruger logo. 
Individually packaged. Made
in the U.S.A.
$8.30 each.
Catalog No. 80037

Stainless tapered mug with
double walled PVC liner.
Removable sipper lid that opens
and closes to prevent spilling.
16 oz. size.
$8.95 each.
Catalog No. 81031

Set of four, 14 oz. Old Fashion glasses
with satin etched Ruger logo. 
Dishwasher and microwave safe.
$14.95 per set.
Catalog No. 80035

Clear coffee mug
with satin etched
Ruger logo. 
Dishwasher and
microwave safe.
13 oz. size.
$6.50 each.
Catalog No. 80036

Black coffee mug with
red & gold Ruger logo. 
Do not put in microwave or
dishwasher. 15 oz. size.
$8.40 each.
Catalog No. 80039

White coffee mug with blue
and gray Ruger logo. 
Dishwasher and microwave safe.
11 oz. size.
$5.99 each.
Catalog No. 80038
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Die cut red vinyl decal. 
Overall size 5-1/2" x 6-1/4".
Made in the U.S.A.
$1.75 each.
Catalog No. 80076

Black decal with red 
lettering and red Ruger
Eagle outlined in gold. 
Overall size 8" x 11" Made in
the U.S.A.
$1.25 each.
Catalog No. 80019

3" Twill cloth embroidered patch featur-
ing Company slogan “Arms Makers For
Responsible Citizens”. 
Yellow-gold background with red and black
embroidery.
$2.00 each.
Catalog No. 80098 

3" Twill cloth embroidered
patch. 
Black background with 
yellow-gold and red thread.
2.00 each
Catalog No. 80013

Black bandana with red 
& white accents and red
Ruger logos. 
22"x 22".
$1.99 each.
Catalog No. 81052 

1" Cloisonne lapel pin
with butterfly clasp.

$3.00 each.

Catalog No. 80008 

Black metal wall sign with red and
gold embossed Ruger logo. 
Overall size 8” x 11”. Made in the U.S.A.
$8.50 each.
Catalog No. 81041 



PHONE ORDERS:1-888 -220-1173 // www.ruger.comPHONE ORDERS:1-888 -220-1173 // www.ruger.com
14

James Kritz lithograph prints. 
Commissioned by Ruger and hand drawn in intricate detail, artist James Kritz's limited 
edition lithograph prints are a “must” for any firearms enthusiast. This set of four shoulder-
arms prints includes one each: Ruger M77, 96/44, Over and Under shotgun and No. 1. Your
set will arrive in an attractive presentation folder for its protection and includes a letter
about the artist. Suitable for framing, each print is a convenient 9"x16" overall size.
$14.95 per set.
Catalog No. 89103 

LIMITED 

EDITION!

After the Hunt
This beautiful hardbound book,
written and produced by Adrienne

Ruger Conzelman, William B. Ruger's
granddaughter, features some of the most cherished
artwork from his extensive collection.
$49.95 each.
Catalog No. 80095 

Ruger & His Guns 
A History of the Man, the Company and their
Firearms, written by R.L. Wilson. 368 page authorized
biography. This book is a great source of information
for researching your Ruger firearm.
$50.00 each.
Catalog No. 80096 

Cloud World 
by Maynard Dixon 
16” x 24”.
$14.95 each.
Catalog No. 89101 

Here is your chance to share a piece of American History! 
William B. Ruger, Sr. authorized the reproduction of original paintings from his exclusive art collection.
These are a Limited Production 
Series of 1000 each. All prints 
are unframed and shipped in a 
roll-tube for protection.

LIMITED 

EDITION!

Trappers Following the Trails 
by Arthur F. Tate  
18” x 24”.
$14.95 each.
Catalog No. 89102 “The Red Barn” by James M. Triggs  

LIMITED EDITION! Signed and numbered
by the artist and printed on fine paper
stock ready for framing.
“The Red Barn” shows the first factory of
Sturm, Ruger & Company, Inc. in Southport,
Connecticut as it appeared when the 
company was founded in 1949. Ruger logo
original design. The original hand-made 
prototype for the first Ruger pistol is shown,
actual size, along with portraits of a youth-
ful William B. Ruger and Alexander Sturm.
18” X 24”.
$120.00 each (includes cost of shipping).
Catalog No. 89104



Rifle cases are made of heavy 22 oz. custom brown color canvas with red flannel lining.
Each includes a heavy-duty web sling and carry handle, brass hardware and leather tip. Roomy accessory
pocket is ideal for tools and scopes. Scoped rifle cases are available in three sizes. $89.90 each.
Catalog No. 84007 Small fits 38” to 40” Catalog No. 84009 Large fits 46” to 48”
Catalog No. 84008   Medium fits 42” to 44”

Shotgun cases are made of heavy 
22 oz. custom brown color canvas 
with red flannel lining.
Each includes a heavy-duty web sling and
carry handle, brass hardware and leather tip.
Roomy accessory pocket is ideal for tools and
choke tubes. Overall length 54”.
$79.15 each. Catalog No. 84005

Shotgun takedown case includes a
heavy-duty suede divider pocket to 
protect stock from barrel lugs.
Overall length 33”.
$112.65 each. Catalog No. 84006

Shell pouch is made of heavy 22 oz. custom
brown color canvas with leather trim.
Pouch has two roomy interior compartments for shells
and empties. Sturdy web belt and zippered bottom for
easy unloading of empty hulls. $47.90 each.
Catalog No. 84004

Made in the U.S.A. exclusively for Sturm, 
Ruger & Co., Inc. by Hardigg Industries. Black
with custom Ruger labels, bands, buttons and
Eagle.

LIMITED TO STOCK ON HAND

Features include Press & Pull latches that won't pop
open if dropped, watertight construction with tongue
and groove locking lid, foam interior, soft grip handle,
shielded-bearing urethane wheels, molded-in hasps
allows for easy padlock security and a full lifetime
warranty. Made of HPX® resin that is impact- resistant,
even at extreme temperatures. Rifle case holds up to
two scoped rifles (most models). Pistol case holds two
handguns (most models).
Catalog No. 84152   Rifle $225.00 each.
Catalog No. 84154   Pistol $115.00 each.

Pistol cases are made of heavy 22 oz. custom
brown color canvas with red flannel lining. 
Available in three heart shaped sizes and one rectangle
size. Embroidered Ruger logo in yellow-gold and red
thread. Heavy nylon zipper, D-ring for locking standard
on all pistol cases. Rectangle case includes nylon web
carrying straps. Made by Boyt®.
Catalog No. 84000 10” $20.70 each.
Catalog No. 84001 12” $22.50 each.
Catalog No. 84002 14” $24.30 each.
Catalog No. 84003 16”x 10” $32.30 each.
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Taupe 1200 Denier Poly Duck pistol case with Ruger logo
embroidered in red thread.
Black accents include Endura® trim, leather tab and deluxe corduroy 
lining. Metal D-ring for locking standard on all pistol cases. Made in the
U.S.A. by The Allen Company, Inc. 10” X 17” Attaché style. $24.65 each.
Catalog No. 84159

Taupe 1200 Denier Poly Duck pistol case with Ruger logo 
embroidered in red thread.
Black accents include Endura® trim, leather tab and deluxe corduroy lining.
Metal D-ring for locking standard on all pistol cases. Made in the U.S.A. by 
The Allen Company, Inc. Available in three heart shaped sizes. $15.35 each.
Catalog No. 84156 11” Catalog No. 84158   15”
Catalog No. 84157 13”

Wooden display box with moldable interior cushion.
Ruger Eagle satin-etched in glass top.
Catalog No. 81013 9” x 14 1/2” OD. $130.00 each
Catalog No. 81014 9” x 16 1/2” OD. $135.00 each
Catalog No. 81015 9” x 19 1/2” OD. $140.00 each

Ruger gun safe is designed to
help our customers meet their
responsibility to store Ruger
firearms safely. 
Its 23 cubic feet capacity easily stores
12 long guns, with shelf space for hand-
guns and accessories. It weighs 580
pounds and is 30 1/2" wide, 64 1/2"
tall, and 22" deep. Standard features
include: 3 1/2" thick composite door;
Sargent & Greenleaf® Group II lock;
internal ball bearing hinges; recessed
doors to inhibit prying; active door bolts
to prevent frame damage; embedded
diamond plate protection to help prevent
the lock from being drilled out; twelve
one-inch diameter chrome plated bolts;
Teflon bolt guides to reduce door/bolt
abrasion, rusting and squeaking; relock-
ers to deadlock the boltworks if the safe
is attacked by torching, drilling or
attempted forced entry; and Class I fire
protection shell providing a fire rating of
12500 F for 45 minutes. Finished in a
durable, textured black-jade finish with
accenting stripe and Sturm, Ruger logo.
This gun safe is a California-approved
firearms safety device (”acceptable
safe”) that meets the requirements of
California Penal Code Section 12088
and regulations issued thereunder.

Call Champion Safe at (801) 377-7199 
for details and ordering information.

Taupe 1200 Denier Poly Duck rifle case with Ruger logo embroidered in red thread. 
Black accents include Endura® trim, leather tab, suede end caps and deluxe corduroy lining. Metal D-ring for lock-
ing. Exterior zippered pocket and 1" foam padding. Made in the U.S.A. by The Allen Company, Inc. $30.90 each.
Catalog No. 84202   40”
Catalog No. 84160 43”
Catalog No. 84161 46”
Catalog No. 84203   48” Shotgun

Taupe 1200 Denier Poly Duck rifle case with embossed Ruger logo in armor plate.  
Black accents include Endura® trim, end caps, molded armor plates, and deluxe corduroy lining. Metal D-ring for 
locking. 1" foam padding. Made in the U.S.A. by The Allen Company, Inc.
$37.35 each. Catalog No. 84162   48”

Small case
SP-101 & Bearcat
Price $31.80
Catalog No. 90211

Medium case
All revolvers, barrel 
length 3" to 5-1/2"
Price $31.80
Catalog No. 90212

Large case
All revolvers, barrel 
length 6-1/2" to 7-1/2"
Price $31.80
Catalog No. 90213

X-large case
All revolvers, barrel 
length 9-1/2" to 10"
Price $38.20
Catalog No. 90214

Pistol Cases

Rimfire,
barrel length 10"
Price $38.20
Catalog No. 90058

Rimfire 
barrels 9"or less
Price $31.80
Catalog No. 90084

Centerfire (all)
Price $31.80
Catalog No. 90070

Revolver Cases
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Kydex® belt holster with Ruger
medallion inset, fits belts up to
1-3/4" wide. 
Tension screw system allows the
handgun to be retained in an appro-
priate manner. Holster is designed to
ride close to the body and at 
a mid-level height. Right-handed only.
$19.95 each.

Catalog No. 84142 fits Ruger®P85,
P89, P90 & P91
Catalog No. 84143 fits Ruger®P93,
P94, P944, P95, P97 & P345 without
rail

Cop 3 Slot Black Leather
Holster with Ruger Eagle
stamped on front. 
Right-handed only. Made 
in the U.S.A. by Galco®.
Fits Ruger®P85, P89, P90,
P93D, P94, P944, P95, P97 
& P345.
$52.00 each.
Catalog No. 84120

Black Nylon hip holster with Ruger Eagle
embroidered on front.

Made in the U.S.A. by Michael’s of Oregon®.
Right-handed only. Fits Ruger®Super Redhawk

AlaskanTM revolvers only.
$17.99 each.

Catalog No. 84170

Dual Position 
Phoenix Tan 
Leather Holster 
with Ruger Eagle 
stamped on front. 
Right-handed only.
Made in the U.S.A. by Galco®.
$112.00 each.

Catalog No. 84117 fits Ruger®GP100 4”

Catalog No. 84118 fits Ruger®GP100 6”

Catalog No. 84119 fits Ruger®P85 & P89

Tan Leather Holster 
with Ruger Eagle 
stamped on front. 
Fits Ruger® Mark II & Mark
III rimfire pistols with 5-1/2”
barrel. Does not fit 22/45
pistols. Can be worn cross
draw or strong side. Right-
handed only. Made in the
U.S.A. by Galco®.
$72.00 each.
Catalog No. 84167 

Leather Holster for
large frame Single
Action Revolver. 
Ruger Eagle stamped on
front. Walnut oil finish.
Fits Ruger® Blackhawk®,
Vaquero®, New Vaquero, Bisley
Vaquero, Bird’s Head Vaquero, Super Blackhawk and
Bisley revolvers. Right-handed only. Made in the U.S.A.
by Triple K.

$35.00 each.

Catalog No. 84184 with 4 5/8” barrel
Catalog No. 84185 with 5 1/2” barrel (shown above)
Catalog No. 84186 with 7 1/2” barrel
Catalog No. 84187 Blackhawk with 10 1/2“ barrel

Leather Holster for large frame
Double Action Revolver. 
Ruger Eagle stamped on front. Walnut oil finish. Fits
Ruger® Redhawk® or Super Redhawk revolvers. Right-
handed only. Made in the U.S.A. by Triple K. $35.00
each.

Catalog No. 84191 with 5 1/2” barrel
Catalog No. 84192 with 7 1/2” barrel (shown below)
Catalog No. 84193 with 9 1/2” barrel

Leather Holster for small frame
Single Action Revolver. 
Ruger Eagle stamped on front. Walnut oil finish.
Fits Ruger® Single Six or Bearcat revolvers.
Right-handed only. Made in the U.S.A. by Triple K.
$35.00 each.

Catalog No. 84188 Bearcat with 4” barrel (shown above)
Catalog No. 84189 Single Six with 5 1/2” barrel
Catalog No. 84190 Single Six with 6 1/2” barrel

Leather Holster for Rimfire Pistol. 
Ruger Eagle stamped on front. Walnut oil finish. Fits
Ruger® Mark I, Mark II, and Mark III pistols. Does not
fit 22/45 pistols. Right-handed only. Made in the U.S.A.
by Triple K.
$35.00 each.

Catalog No. 84194 with 4 3/4” barrel
Catalog No. 84195 with 5 1/2” barrel (shown below)
Catalog No. 84196 with 6 7/8” barrel

Tan Leather F.L.E.T.C.H. 
Holster with Ruger Eagle
stamped on front. 
Right-handed only. Made
in the U.S.A. by Galco®.

$71.00 each.

Catalog No. 84122 

fits Ruger®P85, P89, P90, P94,
P944 & P345 without rail

Catalog No. 84121

fits Ruger®SP101 with ham-
mer in .357 & .38 Caliber

Tan leather Single 
Action Holster 
with Ruger Eagle 
stamped on front.
Fits Ruger®Vaquero, New
Vaquero, Blackhawk and Super
Blackhawk with 5-1/2” barrel.
Can be worn cross draw or
strong side. Right-handed only.
Made in the U.S.A. by Galco®.
$72.00 each.

Catalog No. 84146 
Catalog No. 84169 - 4 5/8” bbl.

Tan Leather 
Holster with 
Ruger Eagle 
stamped on front.
Fits 7-1/2” Ruger®Blackhawk,
Super Blackhawk, Super
Blackhawk Hunter, Vaquero
and New Vaquero. Right-
handed only. Made in the
U.S.A. by Galco®.
$72.00 each.
Catalog No. 84113
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Hoppe's® Elite Soft-Sided
universal cleaning kit. 
For use on pistols, rifles and shotguns. Rugged, soft-
sided black nylon case with embroidered Ruger logo.
Case attaches to belt or fits compactly into bag or
box. Features Hoppe’s Elite Field Cleaner, an all-in-
one cleaner, lubricant and protectant. Perfect for
range shooters or hunters. Contains all necessary
accessories except brushes.
$29.50 each.
Catalog No. 84145

A

B C D E F G

Leather military-style sling - 1” wide. Fits 1” sling swivels. Brass hardware. Ruger Eagle
stamped on sling.

Catalog No. 84182   Tan $25.10 each.

Cobra-style rifle sling with stamped Ruger logo. Fits 1” swivels. Solid brass screws.
Sling length: 28” - 37”

Catalog No. 84123   Tan $31.50 each.
Catalog No. 84124   Black $31.50 each.

Padded rifle sling with stamped Ruger logo on padded section and tooled design on strap.
Foam in the detachable pad is high-density and water-resistant. Fits 1” swivels. Solid brass 
Chicago screws. Sling length: 31” - 36.5”

Catalog No. 84125   Tan $28.50 each.
Rifle sling with durable, non-slip polymer pad molded directly onto sling webbing will 
allow 1/2” of stretch. Non-squeak, non-rattle sling swivels included. Sling and swivels 
stamped with Ruger logo. Made in the U.S.A. Sling length: 29” - 35”

Catalog No. 84141   Claw Contour Rifle Sling $20.00 each.
Catalog No. 84140   Claw Rifle Sling $20.00 each.

Water proof closed cell neoprene rifle sling with Comfort StretchTM backing. Black with red 
Ruger Eagle. Design reduces felt weight by 50% and makes carrying your firearm more 
comfortable. Non-Slip GrippersTM help the sling stay on your shoulder. Assembled in 
the U.S.A. Sling length: 30” - 48”

Catalog No. 84166 $16.95 each.

A

B
C

D

E
F

G

Bore Snake gun cleaner. 
Built-in bronze brush.
Rifle caliber $16.99 each.

Catalog No. 84172 .17 (use also on handguns)
Catalog No. 84173 .22 (use also on handguns)
Catalog No. 84174 .204
Catalog No. 84175 .243
Catalog No. 84176 .270, 7mm, 7mm-08, 7x57, .280
Catalog No. 84177 .308, 30-06, .300

Handgun caliber $15.99 each.

Catalog No. 84178 9mm, .357, .38
Catalog No. 84179 .44, .45

Shotgun gauge $17.99 each.

Catalog No. 84180 12 gauge
Catalog No. 84181 20 gauge

Custom Shooting Vest.
Sage colored, pre-washed, 60/40 cot-
ton/polyester blend twill with khaki
mesh front and back with accents.
Quilted shooting pad for extra comfort
and our exclusive “no bunch” shoulder
cut-out design to prevent binding
when mounting your gun. Two large
double swooping front pockets for
shells and two extra shell loops on
upper pocket. Also features a zippered
rear re-loader’s pouch and adjustable
waist. Logo embroidered on back yoke.
Machine wash and hang dry.

Sizes small - XL $89.95 each.
Sizes 2XL & 3XL $91.70 each.

Catalog No. 80530 (S)
Catalog No. 80531 (M)
Catalog No. 80532 (L)
Catalog No. 80533 (XL)
Catalog No. 80534 (2XL)
Catalog No. 80535 (3XL)
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Magnifying Glass in Chestnut
leather case with stamped
Ruger Eagle logo made in
the U.S.A. by Galco®.
$30.00 each.
Catalog No. 84101

Barrel Guard made in the U.S.A. 
by Galco®.
Chestnut leather with stamped Ruger logo.
Made for 12 gauge side-by-side shotgun.
$70.00 each.
Catalog No. 84108

Big Game Cartridge Wallet made in
the U.S.A. by Galco®.
Chestnut leather stamped with Ruger logo.
Fits .338 Win., .340 Weatherby, .375 H&H,
.416 Rigby and .458 Win.
$70.00 each.
Catalog No. 84102

Standard Cartridge Wallet made in the U.S.A. by Galco®.
Chestnut leather stamped with Ruger logo.
$80.00 each.
Catalog No. 84103 - Short - Fits .243, .308, .22/250 and .30/30
Catalog No. 84104 - Standard - Fits .30/06, .280 Rem. and .270 Win.
Catalog No. 84105 - Long - Fits 7mm Rem. Mag.,

.300 Weatherby Mag. and .375 H&H

Recoil Pad made in the U.S.A. by Galco®.
Chestnut leather with stamped Ruger logo. Length is 
heel to toe.
$65.00 each.
Catalog No. 84106 - Medium 5-3/16” length 1-1/2” width
Catalog No. 84107 - Large 5-5/16” length 1-5/8” width

Gun Cleaning Pads. 
Absorbent, felt-like fabric with sewn edges. Bonded waterproof
backing prevents soak-thru. Machine washable and dryable.
Black with Red Ruger Logo imprinted in corner. Made in the U.S.A.
Small - 16x20 Catalog No. 80043  $8.50
Large - 16x54 Catalog No. 80042  $14.80

Leather magazine pouch for
Ruger 10/22® magazines. 
Ruger Eagle stamped on front.
Walnut oil finish. Made in the U.S.A.
by Triple K.
$26.25 each.
Catalog No. 84197

Advanced Technology Hearing Protection 
Advanced electronic circuitry reduces all sounds when damaging noises are 
present, while amplifying low-volume ambient sounds, such as a human voice
and warning sounds. Active noise compression headsets feature independent
volume controls for each ear and an adjustable headband with soft cushions
for all-day wearing comfort. Batteries included. Made in the U.S.A.

Sportsman model is designed for 
all types of shooting applications. 
The unit is cut-away at the base of the
ears to allow for rifle or shotgun mounting
without hitting the cup. Light, compact
and foldable, it is perfect for all types 
of outdoor shooting such as sporting
clays, trap, skeet, hunting, etc. Hearing
protection cup comes with a Noise
Reduction Rating (NRR) of 20.
$179.00 each.
Catalog No. 80114 

Rangemaster model is designed
for the range master/instructor 
or any application in a high 
noise environment. 
The unit is adjustable to fit the wearer
and is excellent for indoor or outdoor
shooting ranges, demolition, heavy
equipment or any high ambient noise
level situation. Hearing protection cup
comes with a Noise Reduction Rating
(NRR) of 24.
$199.00 each.
Catalog No. 80113 

Classic Lite shoulder system holster 
made of orthopedic suede with Ruger
Eagle stamped on front.
Fits all Ruger®P-Series pistols including P345.
Made in the U.S.A. by Galco®. Right-handed only.
$72.00 each.
Catalog No. 84155

Black Nylon shoulder holster with Ruger
Eagle embroidered on front.
Fits Ruger®Super Redhawk AlaskanTM revolvers
only. Made in the U.S.A. by Michael’s of
Oregon®. Right-handed only.
$43.99 each.
Catalog No. 84171
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Ruger 22/45, Mark II & Mark III (bull barrel models only)
sight set includes carry case and comes with six inter-
changeable LitePipes®, red and green, in diameters of
.090", .110" and .125".
Handgun sights are designed to replace factory front sight.
Assembled in the U.S.A. by HiViz® Shooting Systems.

$39.60 each.

Catalog No. 84147

Ruger 10/22 sight set comes with eight interchange-
able LitePipes® including a unique rear folding site. 
Front dovetail sight has interchangeable LitePipes for both
color and bead size. All critical components are manufactured
in steel to ensure proper fit and longevity. Designed to replace
the factory sights on standard Ruger 10/22 barrels with dove-
tail sight mounts. Assembled in the U.S.A. by HiViz® Shooting
Systems.
$34.00 each.
Catalog No. 84149

Ruger® Redhawk front sight set. 
Four colored front sights. (Part No. R4S)

Price $11.75 
Catalog No. 90047

Ruger® Redhawk/Super
Redhawk/GP100 rear sight blade. 
Rear sight blade with low-white outline.
(Part No. E05904A-A)

Price $5.70 
Catalog No. 90036

Green LitePipe® sight for Ruger Red Label shotguns. 
Housed in a steel base and packaged with five different 
sizes of threaded studs. Assembled in the U.S.A. by HiViz®

Shooting Systems.
$8.50 each.
Catalog No. 84151

Ruger’s V-notch rear sight
and HiViz® front sight set
for Ruger Mark II and Mark
III bull barrel pistols.

Purchased together $39.95
(a savings of $3.00)

Catalog No. 84201

Ruger® Redhawk sight set.

(Not for Super Redhawk
Models)

Gold bead front/V-notch rear.
(Part No. GBVR)

Price $16.10 each.
Catalog No. 90048

Set of four interchangeable LitePipe® sights in red
and green for Ruger Red Label shotguns allows
shooter to adjust to existing light conditions. 
Snap on/off magnetic base. Assembled in the U.S.A. by HiViz®

Shooting Systems.
$24.75 each.
Catalog No. 84150

Rear sight v-notch blade for Ruger® New Model
Single Six Hunter Models. Will also fit Ruger®
Mark II & Mark III Pistols (as shown below).
(Part No. H07201)
Price $3.60 
Catalog No. 90243
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Combination Weaver and tip-off Ruger® 10/22
scope base adapter uses tip-off or Weaver-style
rings.  
Black powder-coated aluminum. (Part No. NSBA)

Price $8.25
Catalog No. 90225

Combination Ruger® 10/22 scope base
adapter uses tip-off or Weaver-style rings.  
Silver powder-coated aluminum. (Part No. NKSBA)

Price $10.45

Catalog No. 90226

Weaver-style scope base adapter for Ruger®
Mark I, Mark II, Mark III & 22/45 pistols.
Black anodized aluminum. (Part No. A07050B)

Price $18.15 
Catalog No. 90228

Combination scope base adapter for Ruger®
96/22 rifle uses tip-off or Weaver-style rings.  
Black powder-coated aluminum. (Part No. NSBA-96/22)
Price $8.25 
Catalog No. 90227

.22 tip-off scope base adapter
for Ruger® 96/22 rifle.  
Black powder-coated aluminum.
(Part No. SBA-96/22)
Price $4.95  Catalog No. 90175

.22 tip-off scope base adapter for
Ruger® 10/22.   
Black powder-coated aluminum. (Part No. SBA)
Price $4.95 
Catalog No. 90007

.22 tip-off scope base adapter for
Ruger® 10/22.  
Clear-coated aluminum. (Part No. KSBA)
Price $7.70 
Catalog No. 90107

Ruger® Mark I, Mark II, Mark III,
and 22/45 pistol scope base
adapter for Ruger rings - standard.  
(Part No. MPF00019)
Price $26.60 
Catalog No. 90011

Weaver-style scope base 
adapter for Ruger® Mark I, Mark
II, Mark III & 22/45 pistols.  
Clear anodized aluminum. (Part No.
A07050G)
Price $21.45
Catalog No. 90224

Ruger® GP100 red front sight.
Adjustable sight GP100 models
only.

(Part No. RFS) 
Price $13.20 
Catalog No. 90074

Ruger® No. 1 Varminter target blocks. 

(Part No. SC24VA-A)
Price $36.50 
Catalog No. 90004

Original-style Ruger® Mini-14 
rear sight adjustment tool.

(Not For Ranch Rifles)
(Part No. RSAT)

Price $18.25 each.

Catalog No. 90049

NOTE: The Ruger® Mark II Competition and all
Mark II and Mark III adjustable sight models
manufactured after January 1, 2004 are drilled
and tapped at the factory. All other models must
be drilled and tapped prior to installation. Drilling
and tapping instructions are available on request.

Ruger® Mark I, Mark II, Mark III, and
22/45 pistol scope base adapter for
Ruger rings - extended length. 
(Part No. A07001)
Price $33.00 
Catalog No. 90101
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Rosewood grips for single action revolvers. 
Ruger® New Model Single Six, New Model Blackhawk,
Vaquero, New Model Super Blackhawk with round trigger
guard & Old Army (Not for Bisley Vaquero, Bird’s Head Vaquero
or Hunter models). (Part No. XR01000)
Price $34.50       Catalog No. 70046 

Ruger® New Model Super Blackhawk with square trigger
guard, .44 Mag. Hunter & New Model Single Six Hunter. (Part
No. MR01000)
Price $34.50       Catalog No. 70047
Ruger® New Model Super Bearcat with serial
numbers beginning 93–. (Part No. PR-10)
Price $34.50       Catalog No. 70079

Black Laminated grips. 
Ruger® New Model Super Blackhawk with square trigger
guard & .44 Mag Hunter. (Part No. MR1001)
Price $48.00       Catalog No. 70076
Ruger® Bisley Single Action Revolvers (including Bisley
Vaquero & Bisley Hunter). (Part No. BR01001)
Price $48.00       Catalog No. 70086

Rosewood grips.
Ruger® Bisley Single Action Revolvers (including
Bisley Vaquero). (Part No. BR01000)
Price $34.50
Catalog No. 70051 

Simulated ivory grips.
Ruger® New Vaquero & 50th Anniversary
Blackhawk Single Action Revolvers.
Price $34.50
Catalog No. 84200

Rosewood grips.
Ruger® New Vaquero & 50th
Anniversary Blackhawk Single
Action Revolvers.
Price $34.50
Catalog No. 84199

One-piece rubber grip with
Rosewood inserts. 
Ruger® Super Redhawk & GP100 Adjustable
Sight Models. (Part No. T21000-CS)
Price $35.75
Catalog No. 70083

Rosewood grip inserts.
Ruger® Super Redhawk & GP100 Adjustable Sight Models.
Price $25.40
Catalog No. 90080 (Part No. T21007) 
Catalog No. 90075 (Part No. WI – fixed sight models only)

One-piece rubber grip with
Black Laminated wood inserts.  
Ruger® Super Redhawk &
GP100 Adjustable Sight Models.
(Part No. Y21000-CS)
Price $35.75
Catalog No. 70085  

Checkered plastic grips.
Ruger® Mark II pistols (does not fit
Mark I or Mark III). (Part No. A00800-250)
Price $7.00
Catalog No. 90255

Wood grips with thumbrest.
Ruger® Mark II pistols (does
not fit Mark I or Mark III)
Price $49.10

For left-handed shooters.
Catalog No. 90042
(Part No. LNPT-LH)

For right-handed
shooters.
Catalog No. 90043
(Part No. LNPT)

Checkered Cocobolo grips. 
Ruger® Mark III pistols.

(Part No. PCH100)
Price $49.10

Catalog No. 90257 

Checkered Cocobolo
grips with thumbrest.
Ruger® Mark III pistols.
(Part No. RCPT100)
Price $49.10
Catalog No. 90256

Checkered simulated
ivory grips. 

Ruger® Mark II pistols (does
not fit Mark I or Mark III).

(Part No. A00800-250I)
Price $14.00

Catalog No. 90254

Simulated ivory grips. 
Ruger® New Model Single Six, New Model Blackhawk,
Vaquero, New Model Super Blackhawk with round trig-
ger guard & Old Army (Not for Bisley, Bird’s Head
Vaquero or Hunter models). (Part No. XR01000SI)
Price $98.00        Catalog No. 70049

Ruger® Bisley Single Action Revolvers (including Bisley
Vaquero). (Part No. BR01000SI)
Price $108.00     Catalog No. 70050  

Single Action Revolvers

Double Action
Revolvers

Rimfire Pistols
A

A

B

B
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Ruger® Mark II wraparound grips with pro-
portioned finger grooves improve control and
enhance accuracy. 

This one-piece grip wraps around the front of the
frame and easily installs using your factory screws.
Made of non-slip rubber in the U.S.A. by Hogue®. Will
not fit the Ruger® MKI or MKIII pistols.
$22.95 each.

A Catalog No. 84135 Ambidextrous
B Catalog No. 84136 With right-hand thumb rest
C Catalog No. 84137 With left-hand thumb rest

One-piece sleeve with Ruger logo.
Made in the U.S.A. by Hogue®.
$28.60 each.
Catalog No. 90253 fits Ruger® P93, P94 & P944
Catalog No. 90252 fits Ruger® P85, P89, P90 & P91 

One-piece sleeve with serial number
cutout.
Fits Ruger® P95 & P97. Made in the U.S.A. by
Hogue®.
$19.80 each.
Catalog No. 90251

OverMoldedTM rubber rifle stock with recoil
pad, QD studs and a Ruger Eagle medallion
in the grip cap. 
Super strong, rigid fiberglass reinforced insert precisely
fits the gun's action. This insert is then OverMoldedTM

with a durable but soft elastomer (rubber) which
provides a non-slip, super smooth attractive finish
that is durable and extremely quiet. Made in the
U.S.A. by Hogue®.
$75.00 each.
Ruger® 10/22 stock is for .22LR caliber only &
features comfortable palm swells, a “varminter” style
forend, simple drop-in installation and includes sling
swivel studs.
Catalog No. 84163 Standard barrel
Catalog No. 84164 Fits .920 - .950 barrels* 

Ruger® Mini-14/30 stock (Not Illustrated) is fitted
with a moderately soft recoil pad and fuller forend
shape designed for a secure and comfortable hold.
Length of pull is 13-5/8”. Standard Ruger barreled
action will easily drop-in for a secure, tight fit. Stock
is designed for post 180- serial numbers. (Not
Illustrated)
Catalog No. 84165

*If over .950, call 800-438-4747 for technical assis-
tance from Hogue®.

Rubber Monogrip for your Ruger® Super Redhawk
Alaskan, Super Redhawk, SP101 and GP100. 
Textured rubber grips with finger grooves are 
designed to absorb recoil and improve control for
large caliber revolvers. Made in the U.S.A. by Hogue®.
$22.95 each.

D Catalog No. 84198           
Fits Ruger® Super Redhawk 
Alaskan, GP100 & Super 
Redhawk.
This Monogrip has an internal
Sorbothane insert under the 
web of the hand.

E Catalog No. 84139
Fits Ruger® GP100, Super 
Redhawk & Super Redhawk 
Alaskan.

F Catalog No. 84138 
Fits Ruger® SP101.

Ruger/Hogue® Premium OverMoldedTM Stocks and Grips

A

F

D

B

E

C
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Stainless steel muzzleloader 
breech plug for Ruger® 77/50
(Part No. KJ06705A)

Price $16.85

Catalog No. 90177

Stainless steel musket 
cap breech plug 
with wrench for 77/50.
(Part No. KJ06708A)

Price $26.25
Catalog No. 90195

Blued nipple wrench
Ruger® Old Army.

(Part No. CB07300)
Price $4.85
Catalog No. 90242

Full moon clip
Ruger® SP101 Revolver
9mm Caliber. Please Note: This
is not a conversion for .357 to
9mm caliber.
(Part No. W06400-10)
Price $9.15
Catalog No. 90078

Khaki shooter shirt and leather belt
found on pages 6 & 7. Hearing pro-
tectors and suede shoulder holster
found on page 19.

Ruger® 10/22® rifle magazine loader,
smoke gray color with Ruger logo. 
Loading is fast and simple. Place a box 
of 50 .22 LR cartridges into the hopper,
insert magazine and crank it full.
Price $24.95
Catalog No. 84144

Blued steel ejector housing. 
A 4" fits: Ruger® Vaquero, Bisley Vaquero,

Blackhawk, Super Blackhawk, Bisley
(Part No. MR02208B)
Price $33.45
Catalog No. 90178

B 5" fits: Ruger® Super Blackhawk 
with 10-1/2" bbl.

(Part No. MR02209B)

Price $33.45
Catalog No. 90179

Sling swivel
(quick detachable)
(Part No. S-85)

Price $5.00 each
Catalog No. 90245

Ruger® P-Series Pistols Stainless
steel
15-shot, 9mm magazine.
Not available in all states and
locales due to laws restricting
magazine capacity.
(Part No. KP-18/15)
Price $35.55 
Catalog No. 90233

Ruger® P-Series
Pistols Stainless steel
10-shot, 9mm 
magazine.
(Part No. KP-18/10)
Price $35.55 
Catalog No. 90098

Ruger® Mark III
Blued steel
10-shot, .22 caliber 
magazine.
(Part No. M10MKIII)
Price $22.55
Catalog No. 90231

Ruger® Mark III 22/45
Blued steel
10-shot, .22 caliber 
magazine.
(Part No. AP10MKIII)
Price $22.55
Catalog No. 90229

A

B
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*  Not available in all states and locales due to laws restricting magazine capacity.

Ruger® Mini-Thirty Rifle
magazine
5-shot, 7.62x39mm caliber.
(Part No. MAG/762)
Price $24.20 
Catalog No. 90012

Ruger® Mini-14 Rifle
magazine
5-shot, .223 caliber.
(Part No. MAG/5)
Price $24.20
Catalog No. 90009

Ruger® 10/22 Rifle
Clear magazine
10-shot, .22 caliber.
(Part No. BX-1-CLR)
Price $18.45 
Catalog No. 90223
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90045 AP-10 • 10-Shot, Blued, .22 Cal. Magazine $22.55
90229 AP10MKIII • 10-Shot, Blued, .22 Cal. Magazine 22.55
90062 M-9 • 9-Shot, Blued, .22 Cal. Magazine 22.55
90046 M-10 • 10-Shot, Blued, .22 Cal. Magazine 22.55
90231 M10MKIII • 10-Shot, Blued, .22 Cal. Magazine 22.55
90052 KP-15/10 • 10-Shot, Stainless, 9mm Magazine 35.55
90234 P-15/15* • 15-shot, Blued, 9mm Magazine 35.55
90001 KP-16/8 • • 8-Shot, Stainless, .45 ACP Cal. Magazine 35.55
90089 P-17/10 • 10-Shot, Blued, .40 Auto Magazine 35.55
90088 P-18/10 • 10-Shot, 9mm Magazine 35.55
90098 KP-18/10 • 10-Shot, Stainless, 9mm Magazine 35.55
90233 KP-18/15* • 15-shot, Stainless, 9mm Magazine 35.55
90230 P163 • 8-Shot, Blued, .45 ACP Cal. Magazine 35.55
90077 PML • • • Magazine Loader – 9mm & .40 Auto 7.60
90087 QML • • • Magazine Loader – .45 ACP 7.60
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Ruger® Rifle Magazines

Ruger® Pistol Magazines and Magazine Loaders

90009 MAG/5 • 5-Shot, .223 Cal. Magazine $24.20 
90012 MAG/762 • 5-Shot, 7.62 x 39mm Cal.Magazine 24.20  
90057 JX-1 • 10-Shot, 22 Cal. Magazine 15.50 
90090 JHX-1 • 6-Shot, .22 Hornet Cal. Magazine 28.70 
90076 JMX-1 • 9-Shot, .22WMR, .17HMR Cal. Magazine 18.25 
90005 BX-1 • 10-Shot, .22 Cal. Magazine 15.50 
90223 BX-1-CLR • 10-Shot - Clear .22 Cal. Mag. 18.45 
90041 BX-1-5 • 5-Shot, .22 Cal. Magazine 15.50 
90174 MAG-96/44 • 4-Shot, .44 Rem. Mag. Cal. Magazine 32.35 
90176 MAG-77/44 • 4-Shot, .44 Mag. Caliber Magazine 34.00
90089 P-17/10 • 10-Shot, .40 Auto Magazine 35.55 
90088 P-18/10 • 10-Shot, 9mm Magazine 35.55 
90186 CS22706-ACC • 4-Shot.44 Rem. Mag. Cal. Magazine 34.00

PART
NUMBER

PART
NUMBER

PISTOL
MAGAZINES

RIFLE
MAGAZINES

CATALOG
NUMBER

CATALOG
NUMBER

DESCRIPTION PRICE

DESCRIPTION PRICE
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Blued  
Price $63.55

PART
NUMBER

PART
NUMBER

BLUED
SCOPE RINGS

STAINLESS
SCOPE RINGS

X = Model rings shipped with firearm.  X = Alternate size and configuration rings available for your firearms. All rings are for 1” tube diameter scopes EXCEPT those
marked 30mm tube diameter scopes.
*Offset Rings feature one or two rings (single, double) that are offset to the rear by 1/2 inch to allow rearward positioning of the scope.

NOTE: Different ring heights are available to ensure needed clearance between the scope and barrel. Scope cap covers, barrel contours and objective diameters can
affect height requirements.

CATALOG
NUMBER

CATALOG
NUMBER

Stainless  
Price $76.25

Matte Finish
Stainless  
Price $76.25

Target Grey Stainless 
Price $76.25
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Blued Ruger® Scope Rings

Stainless Ruger® Scope Rings
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90002 D71L X X Low/1”/32mm $63.55
90025 D71M X X Medium/1”/42mm 63.55
90079 D71H X X High/1”/52mm 63.55
90130 D71M30mm X X Medium/30mm/42mm 63.55
90131 D71H30mm X X High/30mm/52mm 63.55 
90103 D71MO X X Medium/1”/Single Offset*/42mm 63.55
90003 S100RL X X X X X X Low/1”/32mm 63.55
90024 S100RM X X X X XX X X X X X X X X X Medium/1”/42mm 63.55
90134 S100RM30mm X X X X X X X X X X X X X Medium/30mm/42mm 63.55
90037 S100RH X X X X X X X X X X X X X High/1”/52mm 63.55
90135 S100RH30mm X X X X X X X X X X X X X High/30mm/52mm 63.55
90110 S100RXH X X X X X X X X X X X X X Extra High/1”/62mm 63.55 
90136 S100RXH30mm X X X X X X X X X X X X X Extra High/30mm/62mm 63.55 
90140 S100RMO X X X X X X X Medium/Single Offset*/42mm 63.55
90141 S100RMOO X X X X X X X Medium/1”/Double Offset*/42mm 63.55 
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90067 KD71L X X Low/1”/32mm $76.25
90083 KD71M X X Medium/1”/42mm 76.25
90081 KD71H X X High/1”/52mm 76.25 
90142 KD71LTG X X Low/1”/32mm/Target Grey 76.25
90106 KD71MTG X X Medium/1”/42mm/Target Grey 76.25
90117 KD71HTG X X High/1”/52mm/Target Grey 76.25
90215 KD71MO X X Medium/1”/Single Offset*/42mm 76.25 
90132 KD71M30mm X X X X Medium/30mm/42mm 76.25
90133 KD71H30mm X X X X High/30mm/52mm 76.25
90066 KD72M- MATTE X X Medium/1”/42mm/Matte Finish 76.25
90108 KD72MTG X X Medium/1”/42mm/Target Grey 76.25
90109 KD72HTG X X X X High/1”/52mm/Target Grey 76.25
90073 KS100RL X X X X Low/1”/32mm 76.25
90023 KS100RM X X X X X X X Medium/1”/42mm 76.25
90216 KS100RMO X X X X Medium/1”/Single Offset*/42mm 76.25
90217 KS100RMOO X X X X Medium/1”/Double Offset*/42mm 76.25
90137 KS100RM30mm X X X X X X X X X X X Medium/30mm/42mm 76.25
90082 KS100RH X X X X X X X High/1”/52mm 76.25
90138 KS100RH30mm X X X X X X X X X X X High/30mm/52mm 76.25
90111 KS100RXH X X X X X X X X X X X Extra High/1”/62mm 76.25
90139 KS100RXH30mm X X X X X X X X X X X Extra High/30mm/62mm 76.25

APPLICATION
(Ring Height/

Scope Tube Diameter/

APPLICATION
(Ring Height/

Scope Tube Diameter/

PRICE

PRICE
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Ruger® Choke Tubes
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90018 OU08900A-A • Full 1-1/2”, Blued, 3 slots 43.25
90019 OU08901A-A • Modified, 1-1/2”, Blued, 2 slots 43.25
90020 OU08902A-A • Improved, 1-1/2”, Blued, 1 slot 43.25
90021 OU08903A-A • Skeet, 1-1/2”, Blued, No slots 43.25
90022 OU08904A-A • X Full, 1-1/2”, Blued, 4 slots 43.25
90026 OU08905A-A • Full, 1-1/2”, Blued, 3 slots 43.25
90027 OU08906A-A • Modified, 1-1/2”, Blued, 2 slots 43.25
90028 OU08907A-A • Improved, 1-1/2”, Blued, 1 slot 43.25
90029 OU08908A-A • Skeet, 1-1/2”, Blued, No slots 43.25
90180 OU09017A • • Choke Wrench, for 12 ga. Stainless Choke Inserts 34.30
90030 KOU08909A-A • • X Full, 2-7/16”, Stainless, *RM 43.25
90031 KOU08910A-A • • Full, 2-7/16”, Stainless, *RM 43.25
90032 KOU08911A-A • • Modified, 2-7/16”, Stainless, *RM 43.25
90033 KOU08912A-A • • Improved, 2-7/16”, Stainless, *RM 43.25
90034 KOU08913A-A • • Skeet, 2-7/16”, Stainless, *RM 43.25
90181 OU09018A • • Choke Wrench, for 20 ga. Stainless Choke Inserts 34.30
90150 KOU08914A-A • • Full, 2”, Stainless, *RM 43.25
90151 KOU08915A-A • • Modified, 2”, Stainless, *RM 43.25
90152 KOU08916A-A • • Improved, 2”, Stainless, *RM 43.25
90153 KOU08917A-A • • Skeet, 2”, Stainless, *RM 43.25
90182 OU09019A • Choke Wrench, for 28 ga. Stainless Choke Inserts 34.30
90164 KOU08920A-A • Full, 1-1/2”, Stainless, *RM 43.25
90165 KOU08921A-A • Modified, 1-1/2”, Stainless, *RM 43.25
90166 KOU08922A-A • Improved, 1-1/2”, Stainless, *RM 43.25
90167 KOU08923A-A • Skeet, 1-1/2”, Stainless, *RM 43.25
90207 S5222-F • Full, .410 Br. Choke Tube 43.25
90208 S5222-M • Modified, .410 Br. Choke Tube 43.25
90209 S5222-IC • Improved Cylinder, .410 Br. Choke Tube 43.25

* RM Choke Insert is rollmarked with choke marking. The insert must be removed to identify the marking.

PART
NUMBER DESCRIPTION PRICE

CHOKE TUBES

CATALOG
NUMBER

12 Gauge
Stainless Chokes
Price $43.25
Full: Catalog No. 90031
Modified: Catalog No. 90032
Improved Cylinder: Catalog No. 90033
Skeet: Catalog No. 90034

Choke Wrenches
Price $34.30
12 Gauge: Catalog No. 90180
20 Gauge: Catalog No. 90181
28 Gauge: Catalog No. 90182

Stainless .410 Briley®

Conversion Tubes for 
28 Gauge only.
Price $43.25
Full: Catalog No. 90207
Modified: Catalog No. 90208
Improved Cylinder: Catalog No. 90209

.410 Briley® conversion tube set

Price $621.50
28 Gauge, 26" barrel 28 Gauge, 28" barrel
(Part No. TS2841026) (Part No. TS2841028)
Catalog No. 90183 Catalog No. 90184

Ruger® Gold Label
Shotgun Choke Wrench

Price $34.30

Catalog No. 90246

Ruger® Gold Label Shotgun
Stainless Chokes

Price $70.00

X-Full: Catalog No. 90237
Full: Catalog No. 90238
Modified: Catalog No. 90239
Improved Cyl.: Catalog No. 90240
Skeet: Catalog No. 90241
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Arms Makers for Responsible Citizens®

Nickel-Silver 2” diameter medallion for
40th Anniversary 10/22 Rifle.

Ruger Eagle in the center with
“Ruger” around the top and
“10/22 Carbine 40th
Anniversary” stacked
around the bottom.

$3.99 each.
Catalog No. 89108

40th Anniversary 10/22 Paperweight.

This unique paperweight is a fitting tribute to
America’s favorite autoloading rimfire rifle. It
features a solid nickel-silver medallion mount-
ed in an attractive hardwood laminate. Cherry
stained and satin finished base.

$8.10 each.
Catalog No. 89110

40th Anniversary 10/22 Coaster Set.
(set of four)

This coaster set is as beautiful as it is functional.
It features a solid nickel-silver medallion mount-

ed in an attractive hardwood laminate. Cherry
stained and satin finished base.

$20.40 each.
Catalog No. 89109

New Triple K Leather holster for your
Ruger New Bearcat revolver!

What was once hard to find is now easy to
obtain through our Sportswear & Accessories
catalog. The correctly-scaled holster has the
Ruger Eagle logo stamped on the front with a
walnut oil finish.

Made in the U.S.A. by Triple K.

$35.00 each.
Catalog No. 84188

See pages 17 & 19 for a wide variety of hip
and shoulder holsters.

Ruger New Bearcat Holster

NOW

AVAILABLE! NEW!

Ruger 10/22® Carbine
40th Anniversary Memorabilia

Presort Standard
U.S. Postage

PAID
Permit #1926

Manchester, NH


